                             Ποσοστά
· Το 15% των μαθητών της  Α΄ τάξης  μαθαίνουν Γαλλικά και είναι 12. Να βρεθούν όλοι οι μαθητές της Α΄ τάξης.
· Σ΄ ένα προϊόν γίνεται έκπτωση 25% . Αν η τιμή μετά την έκπτωση είναι 90 ∈ ,ποια είναι η αρχική του τιμή;
· Ο μισθός  ενός υπαλλήλου αυξήθηκε κατά 3% και είναι τώρα 1236 ∈. Ποιος ήταν ο μισθός του πριν την αύξηση;
· Η τιμή ενός προϊόντος είναι 650∈.Η τιμή του αυξάνεται κατά 10% και μετά από ένα χρονικό διάστημα μειώνεται κατά 10%, να βρεθεί η τελική τιμή του προϊόντος καθώς και το ποσοστό της αύξησης ή μείωσης.

